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Важливі теми	🇺🇦 Воєнний стан
	⚡️Податкові зміни-2024
	💔 Перелік окупованих територій
	«Головне...» за 26 лютого - 3 березня
	❌ Усе про блокування ПН/РК
	🌹 Що нас чекає у березні?
	📘 Податковий кодекс України
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Податкова соцпільга до суми компенсації відпустки, яка нарахована після дати звільнення

Працівник має право на ПСП на 2 дітей і оклад 6700 грн. 05.12.2023 р. працівник звільняється. Нарахування компенсації за невикористану відпустку відбулося після 05.12.2023 р. Як правильно її оподаткувати: за ознакою доходу «127»? Чи застосовувати ПСП, якщо загальний дохід в місяці звільнення менше граничної суми?

12.12.2023154
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Згідно з пп. 169.4.1 ПКУ, податкова соціальна пільга застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата (інші прирівняні до неї відповідно до законодавства виплати, компенсації та винагороди), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень. В 2023 році - це 3760,00 грн.

Платник податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги (ПСП). Це передбачено пп. 169.1 ПКУ.

Заробітна плата – це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику ПДФО у зв’язку з відносинами трудового найму (пп. 14.1.48 ПКУ).

Відповідно до пп. 169.3.4 ПКУ ПСП надається з урахуванням останнього місячного податкового періоду, в якому платник ПДФО був звільнений з місця роботи. А пп. 169.4.2 ПКУ конкретизує, як саме при звільненні застосувати ПСП: при остаточному розрахунку з працівником, але не пізніше дати його звільнення.

Отже, при проведенні остаточного розрахунку після дати звільнення (05.12.2023 р.) працівника, роботодавець не має права застосувати ПСП до нарахованого доходу, навіть якщо вінменший граничної суми. З нарахованої суми слід утримати ПДФО та ВЗ, та відобразити у додатку 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ за ознакою доходу «127». 

На суму компенсації за невикористану відпустку ЄСВ не нараховується, відповідно не відображається в додатку 1 єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ, оскільки після звільнення працівника підприємство не несе обов'язку страхувальника. 

Звертаємо увагу, що при затримці виплати остаточного розрахунку при звільненні роботодавець має нарахувати компенсації за ст. 117 КЗпП. Крім того, роботодавець нестиме відповідальність за порушення ст. 116 КЗпП – порушення строку проведення остаточного розрахунку при звільненні. Про це ми писали тут.


Увага!
Тепер ви можете читати бухгалтерські новини від «Дебету-Кредиту» у Telegram та VIBER, а обговорювати їх – у найбільшій групі бухгалтерів на Facebook
Приєднуйтесь і дізнавайтесь найважливіші новини першими!
	Telegram
	Viber
	Facebook 


 Доступ до цієї консультації можливий лише для передплатників «Дебету-Кредиту». Якщо ви передплатник, будь ласка, авторизуйтесь. 
Або оформіть передплату, вартість пакету «Мій асистент» становить лише 99 грн/міс
 Передплатити 

Автор: Щербина Світлана
Джерело: «Дебет-Кредит»
Рубрика: Оподаткування/ПДФО

	Відпустки
	Пільги

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі консультації рубрики «ПДФО»

	Чи сплачувати ПДФО та ВЗ з вартості квартири, внесеної до статутного капіталу?
Фізособа за 700 000 грн придбала квартиру, яку передала як внесок до статутного капіталу ТОВ. Вартість внеску оцінена в 2 000 000 грн. На погляд податкової служби, у фізособи в цьому разі виникає оподатковуваний дохід 1 300 000 грн (2 000 000 — 700 000), з якого слід сплатити ПДФО і ВЗ. Чи права податкова служба?
28.02.202441

	Куди платити ПДФО при викупі підприємством земельних ділянок у фізосіб?
Підприємство викуповує земельні ділянки у фізосіб. Куди сплачувати ПДФО – до бюджету за місцем реєсрації фізособи власника, за місцем знаходження земельної ділянки чи за місцем нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу?
22.02.20241101

	Застосування ПСП до доходу сумісника за місцями роботи
Чи потрібно застосовувати та здійснювати перерахунок ПСП в наступній ситуації...
19.02.202451

	Оподаткування авто від благодійного фонду для військового ЗСУ
Чи оподатковується ПДФО та військовим збором передача благодійним фондом гуманітарної допомоги у вигляді автомобіля фізичній особі – військовослужбовцю ЗСУ після набуття чинності 23.01.2024 р. Законом України №3448-IX «Про внесення змін щодо ввезення, обліку і розподілу гуманітарної допомоги»?
19.02.2024150

	Чи повинна фізособа декларувати власну нерухомість за кордоном?
Фізособа, яка є ФОП на ЄП групи 2, придбала нерухомість за кордоном, яку надає в оренду, отримуючи орендну плату і сплачуючи з цієї оренди податки за кордоном, звітується за кордоном. Чи потрібно звітуватися і в Україні?
13.02.202470



 Більше консультацій 



Поставити запитання
фахівцям редакції «Дебет-Кредит»
Моє запитання

Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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